

正式启用！珠澳跨境电商网购保税监管场所首批货物顺利通关

7月4日上午，珠海天鹰供应链服务有限公司一辆满载包裹的车辆从珠澳跨境工业区珠海园区（简称“跨境区”）保税仓驶入该区跨境电商网购保税（简称“1210”）监管场所。一个个整齐排列的包裹依次高效通过自动伸缩卸货平台、分拣线、自动扫描仪、X光机，各项通关手续全流程受拱北海关监管、查验。这意味着，跨境区跨境电商1210监管场所首批货物顺利通关。而该批货物主要来自澳门商家。



自去年7月珠海获批全国跨境电商综合试验区以来，跨境区积极发挥毗邻澳门、坐拥港珠澳大桥桥头堡的区位优势及海关特殊监管区的功能政策优势，紧锣密鼓推进跨境电商1210监管场所建设，仅用时2个多月便完工并于6月25日通过海关验收。

南方+

据悉，该监管场所总投资 1000 万元，面积约 3300 平方米，按照集进出口电商物品通关、仓储、装卸、理货、分拣、物流信息综合处理等各项物流服务为一体的现代化通关中心标准进行设计建设，配备两条 1210 进出口自动 X 光机分拣线，查验速率达 800 件/时/条，能为园区跨境电商保税备货企业提供 1.28 万件/天的免费包裹查验服务，将大力支持对澳跨境电商做大做强，为澳门产业多元发展创造条件。

珠海保税区管理委员会相关负责人表示，跨境区作为珠海跨境电商线下产业园区之一，近年来主要面向澳门开展跨境电商的跨境直购（9610）业务。2018 年，全区跨境电商进出口票数约占全市的 44%，货值占全市的 30%，园区跨境电商产业发展取得了一定成效。

今年以来,为充分发挥跨境电商综合试验区的平台效应,园区印发了《扶持跨境电子商务产业发展暂行办法》,提供免费注册地或办公场地租金支持、鼓励跨境电子商务企业落户奖励、鼓励跨境电子商务人才的培养等十余项具体措施;设立了跨境电商产业孵化基地,培育跨境电商企业特别是澳资企业进驻发展,从优惠政策及产业培育方面给予支持。

由于政策利好及毗邻港澳等因素,珠海保税区将跨境电商作为园区发展的新业态,除了已建成运营跨境区 1210 监管场所以外,还充分发挥港珠澳大桥连接香港机场的交通便利,不断加快推动保税区 1210 监管场所建设,大力推动粤港澳物流园加快建设,全力打造区域性国际贸易分拨中心,主要对接港澳航空物流,开展跨境电商业务;并发挥龙头企业和大项目带动效应,吸引内地、香港、澳门及海外的商家参与跨境电商产业,打造良好的跨境电子商务发展生态圈,为跨境电商企业带来更多的对外合作和贸易商机。

小贴士

网购保税,海关监管代码: 1210, 俗称 BBC、保税备货,只能在海关特殊监管区内开展。其进口业务是目前跨境电商进口的主流模式,指商家从境外集中采购商品,通过陆海空多式联运从澳门一线口岸、港珠澳大桥陆路口岸进入海关特殊监管区域保税仓库内存储,消费者在电商平台下单后由物流公司直接从保税仓库配送至客户手上。

跨境直邮，海关监管代码：9610，俗称 BC，该业务可以在海关特殊监管区或保税监管场所开展，是指跨境电商进口企业通过跨境电商交易平台或直营网站向境内买家出售商品，确定订单后，将包裹通过邮件、快件等方式办理海关清关手续，并派送至境内买家。

通过“1210”模式集中采购，有利于相关部门对进出口商品进行品质监管，电商企业可以用更低的价格、更快的速度购买全球的优质产品，降低电商仓储物流企业的物流成本，提升进出口商品的流通效率。消费者通过“1210”模式在网上购买的海外商品即可清关发货，不仅质量有保障，而且价格更便宜、到货时效更快；比如，通过 9610 模式购买的商品，正常情况下可能需要 1 个星期才能到达消费者手中；而通过“1210”模式购买的商品，最快 1-2 天就能到达消费者手中。

-
- -

首批！横琴居住的澳门居民领到内地社保卡，万家医院可用（附办理攻略）

推进“数字政府”建设，珠海未来将怎么干？

-

2019-07-03
